

Пластилиновая сказка.

Давно доказано, что любой вид творчества не просто развлечение и времяпрепровождение, это мощный инструмент интеллектуального развития ребёнка.

Идей для творчества с детьми великое множество. С ребенком можно рисовать, петь, играть на музыкальных инструментах. А можно лепить. Лепить из глины, из пластилина, из теста. В первую очередь лепка позитивно влияет на развитие мелкой моторики у дошкольников и тем самым активизирует соответствующие отделы мозга, а так же соседние зоны, отвечающие за речь. Влияет это и на силу и подвижность пальцев ребёнка, на координацию движений. Дети также учатся концентрации, сосредоточенности, усидчивости, что особенно важно для подвижных и активных. Важно и то, что лепка помогает развивать фантазию и воображение.

Сейчас лето, жара - повод расслабиться и забыть о делах. А как же скучные бесконечные прогулки на детской площадке? Чем же заняться с ребенком на улице? Каждый из Вас наверняка делал в детстве какие-нибудь поделки из пластилина. Для наших занятий я предлагаю использовать обычный пластилин (не восковой, т.к. он очень мягкий). Детям нравится скатывать шарики из пластилина, складывать их рядом друг с другом так, что получается рисунок. В своей работе я предлагаю использовать шаблоны. Берём любой понравившийся ребёнку рисунок и начинаем «лепить», т.е. раскрашивать его шариками из пластилина. Отщипываем маленький кусочек и раскатываем между ладонями колбаску. Далее от неё отщипываем ещё меньшие кусочки пластилина и скатываем пальчиками небольшие шарики, заполняем ими рисунок. Получаются очень красивые рисунки и картины.

Очень многие шедевры из этого пластичного материала мы выставляли на выставку в детском саду, на спартакиадах, что для детей было настоящей честью и гордостью.

Воспитатель Кухаенкова Ирина Олеговна